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YBaxaemas UHHa! CyX0CTh BO PTY, XKaxX7a, MOBHIIIEHKE TJII0KO3H B KPOBH, yUallleHHOe
MOUYeHUCITyCKaHWe - MOTYT IIpu3HaKaMu caxapHoro auaberta. Ha ¢poHe caxapHoro nuabeta Mor
BO3HUKHYTb BOCIIAJIUTEIBHEIN IIPOLIECC B TOYKAX UJIX MOYEBOM ITy3hIPE - XPOHUUYECKUM M1eToHe)pUT
€OUHCTBEHHOM JIeBOM NTOoYKU. HeoOXoauMo yTOUHUTH QYHKIIUIO 3TOU IOYKY - IJIST 3TOTO HEOOXOAMMO
chenaTh OMOXMMUYECKUM aHAIU3 KPOBH (KpeaTUHHH, MOYEBUHA, OCTaTOYHBIM a30T), IIOCEBH MOYM Ha
Gbmopy ¥ 4yBCTBUETHIHOCTL K aHTHOMOTHKAM, Y3U (MoYeK, MOYeBOro My3HIPs, IPeCcTaTeIbHOU
JKeJie3sl C OIlpefeIeHueM KOJIM4eCcTBa 0CTaTOYHOU MO4M), KpoBb Ha PSA (mpocTtaTcnenuduyeckui
aHTUTEH - MapKep Ha 3JI0Ka4eCTBEHHEIE OIyX0JieBble 3a00J1eBaHUs IPOCTaThl). M B IepBYyI0 0Yepenb
He0o0X0UMO MToKa3aTh Balero oTiia SHIOKPUHOIOTY (OJisi 00CcefoBaHus Ha caxapHbIi quaberT,
KODPPEKIINYU caXapa B KPOBH, OIpefieIeHNs JalbHelIlel TaKTUKY BeeHus)! YUuThBas Haluune
eIUHCTBEHHOM IIOYKH, KUCT eIUHCTBEHHOM IIOUYKH, BO3MOXKHOTO caxapHoro fauabera Bair otery
[OJIKEH HaXOOUTHCS MOJ CTPOTMM KOHTPOJIEM [IBYX CIIELIMaINCTOB - YPOJIoTa ¥ S9HIOKPUHOJIOTa 110
MeCTy KUTeJbCTBa. C yBaKeHueM.



